

Триждынаграждённый театр СФУ!

1 декабря в Драматическом Театре имени А.С. Пушкина состоялась церемония награждения победителей **IV открытого фестиваля театральных студий «Зеркало»**. Театр — студия СФУ «Шлагбаум» завоевал сразу три награды фестиваля! В этом году финалистами фестиваля стали сразу два театральные коллектива Сибирского Федерального Университета - **театр-студия «Шлагбаум» и театр «Золотой глобус»**. Фестиваль с каждым годом набирает всё большие обороты и в профессиональном, и в географическом плане. «Зеркало» давно уже переросло границы городского, а теперь уже и краевого, и стало Сибирским фестивалем. Работы участников проходят строгий отбор у компетентного жюри, состоящего из известных актёров и режиссеров, так что участие в финальном туре само по себе является немалым достижением. Тем более, что заключительный конкурсный этап проходил в Доме Актера. И показ спектаклей на этой великолепной, не побоюсь сказать «легендарной» сцене, стал настоящим праздником не только для



актеров, но и для всего города. Актерская игра была блистательной, режиссура - гениальной, организаторы - предусмотрительными, жюри - мудрым, спонсоры - щедрыми:) Номинаций было много, и всё же их с трудом хватило, чтобы наградить всех достойных: «Лучший одноактный спектакль»: Дипломант - школьная театр-лаборатория «Дети», г. Красноярск, «Сказки» Лауреат - студия «Версия», г. Сосновоборск, «Гололёд» «Лучший многоактный спектакль»: **Дипломант - театр-студия СФУ «Шлагбаум»**, г. Красноярск, Л. Корсунский «Клетка» Лауреат - народный театр «Орфей», г. Красноярск, Л. Духанина, «Фантазии Лизы» «Лучший спектакль в старшей возрастной категории»-- театр «Сибиряк», п. Абан, А.С. Пушкин, «Русалка» **«Лучшая режиссура»— Ефимова Людмила Игоревна, театр-студия СФУ «Шлагбаум», г. Красноярск** «Лучшая мужская роль» — Роман Бобрышов, за роль Филоктета в спектакле «Филоктет» Софокла, театр «Skena», г. Боготол **«Лучшая мужская роль второго плана»— Александр Плесовских**, за роль Пардона в спектакле «Клетка» Л. Корсунского, театр-студия СФУ «Шлагбаум», г. Красноярск «Лучшая женская роль»— Евгения Ивашова, за роль Лизы в спектакле «Фантазии Лизы» Л.



Духаниной, народный театр «Орфей», г. Красноярск, **«Лучшая женская роль второго плана»—Федотова Валерия**, за роль Зоси в спектакле «Сказки» по мотивам русского фольклора, школьная театр-лаборатория «Дети», г. Красноярск Самым разносторонне одаренным коллективом фестиваля оказался **театр-студия СФУ «Шлагбаум»**. Как вы могли заметить, целых три наградных номинации! Молодцы ребята! Спасибо родному СФУ за моральную и

финансовую поддержку, без которой театру пришлось бы грустно. Члены жюри в один голос отмечали необыкновенно командную работу театра. *«Трудно поверить, но все роли в «Клетке» исполнены на самом высоком уровне. Ребята настолько точно и единодушно «живут» в пространстве спектакля, существуют не как отдельные персонажи, но как единый организм, дышат, говорят, двигаются в общем ритме, что не верится, что это любители, а не профессиональные актеры. Тем более почти непосильной была для нас задача выбрать лучшую актерскую работу для награждения – каждый актер в этом спектакле талантлив и органичен, каждый в своей роли – лучший!»*, —говорит член жюри фестиваля Людмила Михненко, заслуженная артистка России, актриса драмтеатра им. А.С. Пушкина. насыщенная программа фестиваля, помимо конкурсного показа спектаклей, включала в себя и интереснейший мастер-класс по технике пантомимы, и бесшабашный актерский капустник и триумфальный гала-концерт. Эта неделя надолго запомнится участникам, как время ярких открытий, дружеского общения и творческих свершений. А всех, кто был с нами в этом году (или не был, но очень хотел бы быть), мы приглашаем в будущем году на V-й открытый фестиваль «Зеркало» в качестве зрителей, участников и победителей! Анна Светлая, Центр студенческой культуры

4 декабря 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1226>